
1. Anna Frintová, student VŠ Hradec Králové

„Líbila se mi možnost online výuky i zpřístupnění materiálů, takže jsem se k nim mohla kdykoliv
vrátit. Také oceňuju praktické znalosti - ne jen teoretické, které nás učí běžně ve škole.“

Hodnoceno 15.1.2022 z IP: 193.86.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Helena Martínková , Fyzioterapeut , Helena Martínková Jaroměř - Pražské Předměstí

„Vstřícný a profesionální přístup paní lektorky. Hodiny byly zajímavé, zábavné a dle mých
aktuálních potřeb. Výuku jsem potřebovala přes Skype. Určitě doporučuji a moc děkuji za
trpělivost se mnou a mojí němčinou. “

Hodnoceno 16.11.2021 z IP: 37.48.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů přes internet

Jazyky hravě a efektivně
Olomouc

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 29. 12. 2023 evidujeme tyto 4  ověřené osobní doporučení:

4 osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
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3. Mgr. Zuzana Herkeľová, fyzioterapeut Amstetten

„Do jazykové školy jsem se přihlásila se zájmem naučit se německy, popř. úspěšně absolvovat B2
certifikát. Vzhledem k tomu, že jsem na výuku nemohla chodit osobně, využila jsem možnosti
online individuálního kurzu přes Skype 1-2krát týdně. Jako lektorka mi byla přidělelna slečna
Monika Mičulková, se kterou jsem byla velmi spokojená a mohu přidělit jen nejvyšší hodnocení.
Se slečnou Monikou jsme komunikovaly výhradně přes emaily, ale vše probíhalo perfektně. Lekce
upravovala dle mých představ a aktuálních potřeb. S entuziasmem, jaký vkládala do každé
hodiny němčiny, jsem se za celou dobu u žádného lektora nesetkala. B2 certifikát jsem úspěšně a
s velmi dobrým výsledkem absolvovala po roce naší společné výuky. Kurz se platil vždy na konci
měsíce dle odučených hodin, což hodnotím také velmi pozitivně. “

Hodnoceno 11.2.2020 z IP: 195.230.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. David Petrtýl, konstrukter, Hella

„Hlavně oceňuji vstřícnost, přátelskost a kvalitu výuky, která byla šitá přímo pro moji potřebu. S
lektorkou Petrou Goláňovou jsem byl velmi spokojeny a mohu ji vřele doporučit.“

Hodnoceno 2.11.2019 z IP: 85.163.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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